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БЕОГРАД - Либерално демократска странка сматра да је од суштинске важности да
нова рунда преговора у Бриселу, на којима ће, поред косовских званичника, бити
присутни премијер Србије Вучић и председник Србије Николић, донесе озбиљност и
одговорност која ће помоћи да се превазиђу проблеми у односима Београда и Приштине
и стави тачка на политику сукоба.

  

  

Обавеза Либерално демократске партије и осталих грађанских демократских снага,
саопштено је из те странке, је слање поруке руководству наше земље да смо сведоци
вероватно последње шансе за потпуну нормализацију односа са Албанцима на Косову и
да је сада потребно уложити највећи напор да се реше сва отворена питања која стоје
као препрека ка том циљу.

  

"Бесмислена провокација са возом, због које је могло да дође до ескалације односа на
северу Косова и угрожавања живота Срба на Косову и регионалне стабилности,
показала је колико је мало потребно да се запали ватра национализма и пониште сви
позитивни резултати досадашњих преговора", саопштено је из ЛДП-а.

  

Уколико, како наводе, желимо да дође до потпуног помирења на простору Западног
Балкана и успостављања искрених односа сарадње са свима у читавом региону, онда ни
ми, као ни наши суседи, немамо право на подизање тензија које неће користити никоме,
па ни онима који такве тензије стварају и подржавају.

  

"Европске интеграције Србије морају бити настављене, али њихово настављање неће
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бити могуће без отворене подршке Србије европском путу Косова", наводи се у
саопштењу ЛДП-а и додаје да су генерације Срба и Албанаца поштено и напорно радиле
да би се створили услови за нормалан живот свих грађана без обзира на њихову
националну, етничку, верску и сваку другу припадност и не смемо дозволити да они који
желе сукобе да би из њих извукли корист за себе и који су у мањини, то угрозе на штету
свих нас.

  

(Танјуг) 
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